
Zarándokút Passauba

Készítette: Fekete Emma Léna és Majdán Anna

Szent Gellért Általános Iskola



Iskolánk tanulói idén, 2026. május 6-8-ig ismét részt vehettek a Székesfehérvári Egyházmegye által szervezett
háromnapos németországi zarándokúton Passauba.

A programot minden évben megszervezi az egyházmegye a fenntartása alá tartozó iskolák diákjai számára.

Iskolánkra kétévente kerül a sor, amikor két tanuló csatlakozhat ehhez az utazáshoz.

A zarándokút célja nemcsak a városnézés és a kulturális értékek megismerése, hanem a lelki feltöltődés és a
közösség erősítése is volt.



1. nap:
Az első napon kora reggel indultunk útnak. Első pihenőnket Mosonmagyaróváron tartottuk, majd Linz közelében ismét
megálltunk.

Utunk során megismertük az első ciszterci rendi kolostor, valamint a Lajta határzáró folyó történetét.

Kora délután értünk Altöttingbe, Bajorország híres kegyhelyére, ahol hosszabb pihenőt tartottunk. Ellátogattunk a híres Mária-
kegytemplomba, amely évszázadok óta fontos zarándokhely és a híres Fekete Madonna-szobor őrzője. Ezután megtekintettük
a barokk stílusú Szent Anna-bazilikát, amely hatalmas belső terével és gazdag díszítésével nyűgözött le bennünket, valamint a
gótikus Stiftspfarrkirche templomot is, amely különleges tornyával és történelmi hangulatával tett nagy benyomást ránk.

Innen Passauba, a három folyó városába utaztunk tovább, ahol elfoglaltuk szállásunkat. A vacsora után közösségépítő
játékokon vettünk részt.



2. nap :
A második napon reggeli után Passau hangulatos óvárosát fedeztük fel egy lovagi ruhába öltözött idegenvezető segítségével. 
Részletes ismertetőt hallhattunk a Szent István-dómról, amely Európa egyik legnagyobb templomi orgonájáról híres, a 
püspöki palotáról és a püspöki épületegyüttesről. 

Ezután hajókiránduláson vettünk részt a Dunán, valamint az Inn és az Ilz folyókon, ahol megcsodálhattuk a három különböző 
színű folyó találkozását és Passau gyönyörű panorámáját. 

Az ebédet követően felkerestük a Maria Hilf lépcsős zarándokhelyet, amely Passau felett magasodik. 

A nap egyik legmeghatározóbb élménye a német nyelvű szentmise volt, ahol Boldog Gizella sírját is megtekinthettük, amely 
fontos zarándokhely. 

Este vacsora és közös játékok következtek a tornateremben.



3. nap: 
A harmadik napon reggeli után Maria Taferl-be utaztunk, amely Ausztria második leglátogatottabb zarándokhelye.

A Duna fölé magasodó kegyhely csendes, imádságra hívó hangulatával és gyönyörű panorámájával különleges élményt
nyújtott. Itt megtekintettük a Fájdalmas Szűzanya szobrát és a barokk kegyhelyet.

Hazafelé Mosonmagyaróváron ismét egy rövid pihenőt tartottunk, majd sok élménnyel és lelki feltöltődéssel gazdagodva késő
délután érkeztünk haza.



A zarándokút során nemcsak új helyeket és történelmi emlékeket ismerhettünk meg, hanem lehetőségünk nyílt
elmélyülni hitünkben, valamint új barátságokat kötni és közösségünket is erősíteni.

Más iskolák diákjaival is megismerkedhettünk, ami tovább gazdagította az utazás élményeit. Nagyon örülünk, hogy
képviselhettük iskolánkat ezen a különleges zarándokúton.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a lehetőséget a Székesfehérvári Egyházmegyének, Spányi Antal püspök atyának,
Hajdú Ferenc atyának, valamint a minket kísérő tanárnőknek és iskolánk igazgatónőjének, Ildikó néninek, az
osztályfőnökeinknek, Mónika néninek és Orsi néninek, hogy részesei lehettünk ennek a felejthetetlen élménynek.

Majdán Anna (7. osztály) és Fekete Emma Léna (8. osztály)
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